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YCTHBIE YTIPAXKHEHUA:

1. Bbiyucnume:
a) V49+/9;
6) V121-V1;

B) (M7y+(V3)%
r)v. ZWQ

| 2%

x*=7; -~-‘f3)£5'¥48; 4x*=-16;




YCTHBIE YTIPAXHEHUAI:

3. lpoBepb peweHne ypaBHeHMU U Hanau OLLINOKMK:
a). x?3-2x=0 0). x?+7x=0
x(x+2)=0 x(x+7)=0
x=0 unun x+2=0 , x=0 unu x=7
/“0\ OTBeT: X1 =0; Xx2=7
OTBe'l‘
B). 5x2ﬂ- 4 r) 8x?+16=0

5x(X 8x2=-16
x=0 Qg 80 - x?=-16:8

x2—

OTBeT: x+=0; xz— 10 OTBeT: KOpHen HeT
A). 7x*-14=0
7x?=14
2=14.7
x3=2
X1= \/2 Xa2=~- \/2

OTBeT: Xi= V2 Xo=- \2



OB bACHEHUE HOBOI'O
MATEPUAIIA

ax?+bx+c=0 - KBagpaTHOe ypaBHEHUE, rae X
— NepemMeHHas,

a, b,c— HeKOTOpre yucna, a0
x2+bx+@wQaBHeHme BTOPOW CTENEHMN.
a, b, c — kOadPULMEHTBI KBAAPATHOTO

04._1%

a— nepsﬁﬁggdaq)mumem

b — BTOpON KO PULINEHT,;
C — CBOOOOHbIV YneH.




NMPUBEOEHHOE
KBAOPATHOE YPABHEHME

Ecnn a=1, TO ypaBHEHME Ha3bIBAETCS
NpuBEOEHHbIM.




CPEOU KBAOPATHbIX
YPABHEHUW HAUOU
NMPUBEOEHHbIE

a) 3x2+x-7 0

s‘?ﬁ)’fx2+3x-5 =0
~e). 0,1x2-4x-0,7=0



NCTOPUYHECKAA
CITIPABKA

HenornHble KBagpaTHbIe YpaBHEHUS
yMENW peLuatb BaBUITOHSHE (2TbIC. JIET OO0
H.3.)

HekoTopble Bnabl KBagpaTHbIX
ypaBHEHUX MO peLllaThb
OpPEBHErpeYeckmne matemaTuky, cBoga nx
K reOMETPUYECKNM MOCTPOEHUAM.

[nodaHT AnekcaHapumnckun B 6,
goweawmnx go Hac u3 13 KHUr
«ApudmeTrka», OObACHSET Kak pellaTb
ypaBHEHUA Buaa ax?=b. Cnocob pelueHus
NOMHbIX KBaApPAaTHbIX YpaBHEHUN
[nodaHT n3noXxumn B KHUrax
«ApndmeTunkay, KoTtopble He
coxpanunucs (lliB)



NCTOPUYHECKAA
CITIPABKA

[1lpaBuno pelieHnsa KBagpaTHbIX
ypaBHEHUWN, NPUBEAEHHLIX K BUOY ax*+bx=c,
roe a>0 gan nHOUNMCKUK y4eHbln bpaxmarynTa
(VlIB)

B tpakTtate «Kutab anb —|
opxebp Barnb- Mykabana»
XOPEe3MCKUN MaTeMaTUK
anb — Xope3mun pasbACHAET
NpMeMbl peLleHns ypaBHEHUI
BUaa
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ax?=bx, ax?=c, ax?+c=bx, ax?*+bx=c, bx+c=ax?
(a>0; b>0; c>0).




NCTOPUYECKAA
CIIPABKA

ObLee npaBuno peLlleHns KBaapaTHbIX
ypaBHEHUN DObI10 chopMynnMpoBaHO

HemMmeuknm matematukom M.LLUtndpenem
(1487 - 1567).

BbiBogoom dpopmynbl
pelleHnsa KBagpaTHbIX
ypaBHeHnn obLero Buaa
3aHMmancs Buer.




NCTOPUYECKAA
CIIPABKA

[locne TpydoB HUAEpPIAHACKOro MatemMaTmKa
A. XKupapa (1595 - 1632), a Takke [JekapTta un
HbloToHa cnocob pelleHnst KBagpaTHbIX
ypaBHEHUU NPUHAST COBPEMEHHbIN BUA,.

Ncaak HbOTOH

(1596 — 1650 r.) (1643 — 1727r.)




OBbACHEHUE HOBOI'O MATEPUAITIA

ax*+c=0, rage c#0; B=0
ax2=—c
2=-cla
1). -c/a>0 -2 KOpHFI

HUiA HeT.
[pumep 2:
302150 S S 4x2+3=0
-3x?=-15 4x2=-3
x%=5 x?=-3/4
x:1=V5 OTBeT: PelueHuii HeT

X2=-\/5
OTBeT: x:=\5
X2=-\/5




X(ax+b)=0
x=0 nnun ax+b=0
ax=-b
- x=Dla
. [pumep3:

X=-2,25
OTtBeT: X1=0, X.=-2,25




Il..ax2=0, b=0, c=0

1660000004
8660000008

;;;;;;;




HEMOJIHbIE
KBAOPATHbIE
YPABHEHWA

ax2+c O b=0, c#0




KAKOE YPABHEHUE

JINMLLUHEE?
3x2-4x+5=0 8x2-7x+1=0
-7x2+8x-3 O 6x*+8x=0

5x2-7=0
8x2-3=0
5x2+8=0




[IPOBEPKA

Ne 515
6). -x*+3=0

| "’000%—#1/9 yi=1/3,
=19 ye=1/3
OtgerT: yi=1/3, y.=-1/3



[IPOBEPKA

Ne 517

6). -5x2+6x=0
x( 5x+6) 0

4a=3

a=3:4
a=0,75
OtBet:a:=0, a.=0,75




YTO OBLUEIO Y

YPABHEHUN?
3x2+7x+5=0 x2+7x+5=0
0,2x%2-4x+1=0 x?4x+1=0
17x2- é@@@’ | x?-5x+3,2=0
8,7x2-" 8=0 x*-11x+4,8=0

| X*+4x2-9=0

S 60e :
wnmxfﬂ =0
17x2—0
8,7x2-11x=0
4x*=0



BOIIPOCHhI?:

i KaKoe YPaBHEHVIE Ha3bIBAETCS

 npusensh
\00000/

8 KaKMe YPaBHEHVS! Ha3bIBaOTCS

HENONHbLIMN KBagpaTHbIMWU?




SALAHUE HA [IOM:
§8,n.21,




ClIACUBEO




